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1. Ryzyko zawodowe jest to:

a) Prawdopodobieństwo wystąpienia niekorzystnych następstw zagrożeń związanych z procesem pracy z jednoczesnym uwzględnieniem ich ciężkości,
b) Prawdopodobieństwo wystąpienia wypadku w środowisku pracy,
c) Możliwość wystąpienia niepożądanych zdarzeń,
d) Możliwość wystąpienia choroby zawodowej.

2. W skład zespołu dokonującego ocenę ryzyka zawodowego nie wchodzi :

a) Pracownik Państwowej Inspekcji Pracy,
b) Przedstawiciel kadry kierowniczej,

c) Przedstawiciel pracowników,

d) Specjalista ds. bhp.

3. Zagrożenie nerwowo – psychiczne to czynnik
a) Fizyczny,
b) Chemiczny,
c) Biologiczny,

d) Psychofizyczny.
4 Czynnik, którego oddziaływanie na pracującego może powodować chorobę zawodową, nazywa się:

a) Urazowym,

b) Szkodliwym,

c) Chorobowym,

d) Niebezpiecznym.

5. Czynnikami niebezpiecznymi w środowisku pracy są:

a) Promieniowanie jonizujące i laserowe,

b) Substancje toksyczne i drażniące,

c) Pożar i prąd elektryczny,

d) Hałas i mikroklimat.
6. Najwyższe dopuszczalne stężenie pułapowe (progowe) ustala się dla niektórych:

a) substancji uciążliwych,

b) substancji o działaniu drażniącym,

c) substancji ujętych w wykazie przez pracodawcę,

d) substancji niebezpiecznych.
7. Na Ocenę obciążenia układu mięśniowo – szkieletowego pracownika na stanowisku pracy wykonuje się metodą :
a) JSA,
b) PHA,

c) OWAS,

d) RISK SCORE.

8. Określenie najwyższych dopuszczalnych stężeń czynników szkodliwych dotyczy:
a) hałasu,

b) wibracji,

c) oświetlenia, 

d) substancji toksycznych.
9. Sprzęt ochrony indywidualnej pracowników stanowi
a) w 100% własność pracownika,

b) w 100% własność pracodawcy,
c) w 25% własność pracownika,

d) w 25% własność pracodawcy,
10. Do środków ochrony indywidualnej nie zalicza się:

a) czapek ochronnych,

b) kapeluszy ochronnych,

c) hełmów ochronnych przeznaczonych do prac w podziemnych wyrobiskach,
d) hełmów ochronnych przeznaczonych do użytkowania przez kierowcę i pasażera motocykla.
11. Czynnikiem materialnym środowiska pracy nie jest:
a) oświetlenie,
b) mikroklimat,

c) postawa przy pracy,

d) zanieczyszczenie powierza.

12 Zgodnie z art. 226 Kodeksu pracy oceniać i dokumentować ryzyko zawodowe związane z wykonywaną pracą jest zobowiązany :

a) pracodawca,

b) specjalista ds. bhp,

c) Państwowa Inspekcja Pracy,

d) Państwowa Inspekcja Sanitarna..

13. Czynnikiem chemicznym występującym na stanowisku pracy:

a) jest mikroklimat,

b) jest pył przemysłowy,

c) jest promieniowanie widzialny,

d) jest substancja drażniąca i preparat żrący.

14. Do środków technicznych pozwalających na ograniczenie zagrożenia lub nawet jego eliminację nie należy:

a) stosowanie urządzeń ochrony zbiorowej,

b) stosowanie odzieży i obuwia roboczego,

c) stosowanie maszyn, urządzeń oraz wyposażenia zgodnego z obowiązującymi przepisami,

d) stosowanie materiałów i rozwiązań konstrukcyjnych, które są zgodne z obowiązującymi przepisami.
15. Kombinacja prawdopodobieństwa wystąpienia zdarzenia i stopnia szkód, jakie może ono spowodować nazywa się:

a) Ryzykiem zawodowym,

b) Zagrożeniem,

c) Oceną ryzyka zawodowego,
d) Stopniem szkód.
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